

Сценарий Группы № 2.

Лиза:	Да, день рождения – это же так здорово!!!
Аня:	День рождения – это весело!!!
Яна:	А если это еще и юбилей, то это просто сногшибательно!
Егор:	Помню, что когда мне исполнилось 5 лет, мне подарили новенькое кимоно для занятий карате.
Маргарита:	Ой, а мне в 5 лет подарили мою любимую куклу...
Егор:	Любимую куклу?.. Ты что до сих пор в нее играешь?
Маргарита:	Ммм... Нет, нет. Какие куклы? Теперь моя жизнь – это один сплошной баскетбол! Итак, получаю пас, веду мяч, останавливаюсь, делаю бросок и... Попадание в кольцо! Да!
Вероника:	Вау/круто! Мне понравилось!
Аня:	Кимоно, куклы и баскетбол – это конечно все просто замечательно, но давайте подумаем, что мы можем подарить нашей Клюкве в сахаре на пятилетие.
Яна:	Я предлагаю подарить клюкве в сахаре наши сердца.
Девочки:	Давайте!
Егор:	Девочки, вот это – это уже не модно. Не оригинально.
Ваня:	Да. Надо что-нибудь такое,.. что может пригодиться нам всем, но только что?..
Маша:	А давайте подарим новое пианино!
Лиза:	Ага, а старое-то мы куда денем? Выкинуть жалко.
Маша:	О! тогда давайте подарим еще один светящийся шар!
Ваня:	А тебе что, одного шара мало?
Маша:	Тогда не знаю. У меня идеи кончились. Думайте сами.

Маргарита:	А может подарим велосипед?
Все:	Велосипед?
Вероника:	А что, это идея! Мы все умеем управлять этим транспортным средством, он экологичен, а главное, на нём мы можем отправиться вперед – покорять новые музыкальные вершины!
Аня:	Да! Мне нравится такой подарок!
Все:	И мне/нам тоже!
Песня «Велосипед».	
Вероника:	Ну что, осталось сделать фотографию нашей группы – память о юбилее!
Все:	Да!
Яна:	Фотография «Наши сердца».
Фото группы № 2 «Наши сердца»	
Егор:	Ну а теперь вперед! Покорять новые музыкальные вершины!